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E7_A1_95_E6_A8_A1_E6_c77_161371.htm 一、选择题： 1．对

下列四句话排列顺序正确的一项是： ①今年的今日，我才坐

在旧寓里，人们都睡觉了，连我的女人和孩子。 ②前年的今

日，我避在客栈里，他们却是走向刑场了。 ③我又沉重的感

到我失掉了很好的朋友，中国失掉了很好的青年，我在悲愤

中沉静下去了，不料积习又从沉静中抬起头来，写下了以上

那些字。 ④去年的今日，我在炮声中逃在英租界，他们则早

已埋在不知那里的地下了。 (A) ①②④③ (B) ②④①③ (C) ②

①④③ (D) ④②①③ 2．促使原始人群过定居生活的主要因素

是 (A) 生产工具的改进 (B) 氏族公社的形成 (C) 原始农业的发

展 (D) 家庭的出现 3．孙中山“三民主义”的纲领是“驱除鞑

虏，恢复中华，建立民国，平均地权”，这是辛亥革命的指

导思想，在这一思想的指导下，推翻了满清政府的统治。下

列说法中对孙中山 先生的“三民主义”理解不正确的一项是

： (A)“三民主义”涉及了独立、民主和富强三大主题。 (B)

“三民主义”思想中具有极强的种族革命色彩。 (C)“三民

主义”思想吸收了西方近代社会的资产阶级自由民主学说。

(D)“三民主义”思想虽然反对清朝政府，但它并不具有反对

满族人的色彩。 4．“不积跬步，无以至千里；不积小流，

无以成江海。” 如果从马克思主义原理来看，这段话说明

(A) 质变是由量变引起的 (B) 质变和量变是相互渗透的 (C) 量

变是由质变引起的 (D) 量变在事物发展中是不起作用的 5．下

列有关西方哲学的论述中，正确的是: (A)《悲剧的诞生》是



叔本华的名著。 (B) 康德认为现象是不可知的。 (C) 谢林是德

国古典唯物主义哲学家。 (D) 卢梭反对原罪说，并探讨了人

类罪恶及不平等的起源的问题。 6．“尺有所短，寸有所长

”说的是 (A) 事物的相对性。 （B）事物的可变性。 （C）事

物的绝对性。 （D）事物的矛盾性。 7．下列哪种描述是错误

的？ (A) 人一生有两副天然牙齿乳牙和恒牙，是根据萌出时

间和形态来划分的。 (B) 正常情况下，淋巴结小而柔软，不

易扪及，当有炎症或肿瘤转移时，淋巴结就会发生肿大。

(C) 漱口能清除食物碎片、部分软垢及口内易被含漱水冲落

的污物。故漱口应着重在饭前进行。 (D) 四环素牙引起牙着

色和釉质发育不全，都只在牙发育期才能显现出来。在6-7岁

后再给药，一般不致引起令人注目的牙着色。 8．全球定位

系统（GPS）全名“授时、测距导航系统/全球定位系统

（Navigation System Timing and Ranging/Global Positioning

System）”，是由美国从20 世纪60 年代开始筹划，从1973年

开始实施并于20 世纪90 年代完成步设。GPS有3个组成部分：

卫星、控制系统和用户。下列关于GPS的叙述错误的是: (A)

GPS是由24 颗卫星所构成的定位系统。 (B) GPS 最先被美国军

方所采用。 (C) GPS可用于定位、导航。 (D) GPS共有6 条轨

道，各轨道间夹角为45°，与赤道面夹角为55°。 9．热力学

第二定律可表述为：不可能从单一热源吸热并使之全部变成

功而不产生其它影响下列哪一项不是热力学第二定律所能解

释的内容？ (A) 要使热量从低温物体传到高温物体必须依靠

外界做功 (B) 热能够自发地从高温物体传至低温物体 (C) 自然

界一切过程能量守恒 (D) 一滴墨水在清水中自动扩散 10．由

于过度捕捞，被破坏的渔业资源很难恢复。故而，现在的渔



业已明显地从 “捕获时代”发展到了 (A) “内河时代” (B) 
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